

Z KAŽDÉHO OKEVHU 1 KNIHU
ZAPISAT DO DENÍKU, ODEUZDÁNÍ PŘED
ČTYRTELETÍM + 1 KNIHA ZA KAŽ. ROKU

Doporučená četba v sekundě

I. Obrazy z historie

Wilde, Oscar: Šťastný princ	(pohádka) ve škole
Exupéry, Antoine de Saint: Malý princ	(pohádka) ve škole
Lewis, Carroll: Alenčina dobrodružství v říši divů a za zrcadlem	(pohádka) ve škole
Petiška, Eduard: Příběhy tisíce a jedné noci	(pohádky) ve škole
Hulpach, Vladimír: Pohádky tisíce a jedné noci	
Hrubín, František: Pohádky z tisíce a jedné noci	
Petiška, Eduard: Staré řecké báje a pověsti	(pověsti) ve škole
Jirásek, Alois: Staré pověsti české	(pověsti) ve škole
Hudečková, Eva: Bratříček Golem	(pověsti) ve škole

II. Svět fantazie

Lewis, S. C. – Letopisy Narnie, 1. díl – Lev, čarodějnice a skříň	(fantasy) ve škole
Pospíšilová, Z., Sušina, M.: Uf, oni přistáli	(sci-fi)
Asquitová, Ros: Dopisy mimozemského školáka	(sci-fi, humor)
Benešová, Tereza: Gjorkové – Tajemství minulosti	(sci-fi)
Paver, Michelle: Letopisy z hlubin věků, 1. díl – Bratr vlk	(fantasy)

J. PRUVERT: POMŮCKY PRO NEHODNÉ DĚTI

III. Svět lidských vztahů

Mourlevat, Jean-Claude: Zimní bitva (dobrodružná literatura pro chlapce i děvčata)	ve škole
Spetys, Ruta: V šedých tónech (dobrodružná literatura pro dívky, válečný román)	ve škole
Procházková, Iva: Uzly a pomeranče (dobrodružná literatura, pro dívky, koně)	ve škole
Fitzgeraldová, Marx Laura: Pod vejcem – Tajemství mistra Rafaela	(dobrodružná literatura, pro dívky i chlapce) ve škole
Stevenson, R., L.: Ostrov pokladů	(dobrodružná literatura pro chlapce) ve škole
London, Jack: Bílý tesák	(dobrodružná literatura pro chlapce) ve škole
London, Jack: Volání divočiny	(dobrodružná literatura pro chlapce) ve škole

MASHALL - Věrná služka pro haluzi

IV. Svět humoru

Norton, Juster: Podivuhodný výprava z pokoje až na kraj světa	(humorná pohádka) ve škole
Vyskočil, Ivan: Malý Alenáš	(humor) ve škole
Jerome Klapka Jerome: Tři muži ve člunu	(humor) ve škole
Šmíd, Zdeněk: Proč bychom se netopili	(humor) ve škole
Kraus, Ivan: Medová léta	(humor)

BASS - Cirkus Humberto

WITTLIN - Vádemek pro --

CO NEZARŇILO HINULY ROK 2 DOP. 20037

POP. NAUČNÁ LITERATURA

PO STOPÁCH - MÍŠ. D. ČAJAR. APON.